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1.

YKaxurte KpMTMqHHﬁ no OTHOWEeHUWw K BJylare "M 3JieMeéHTaM NUTaHus

nepuop Beretauun KyKypy3bl

1.

2.

5.

2.

MHTEHCUMBHOI 0 pocCTa
LLBETEHUS

BCXOMOB

HanMBa 3epHa
BOCKOBOW CNenocTH

YKaxute B KaKykw ¢a3y cos obObnapaetr Haubonbuwen

3aCyX0yCTOUYUBOCTbI0
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2-3 HacToAWMX JNncTa
BCXO0OO0B

Oy TOHM3auuun
BETBJIEHUSA

LBEeTEeHUS

YKaxute Kakum cnocodb6om MOXHO OrpPaHN4YNTb MNPOAOJNIXUTENIbHOCTDb

uBeTeHnsa rpedyuxu
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MpUMEHUTb CMNNOWHOW MNOCEB
MPUMEHUTb WWMPOKOPSOHLIA NOCEB
CHMU3UTb [03bl yaobpeHun
YMEHbIWNTbL HOPMYy BbICEBA
nocesiTb Kak MOXHO paHblie

B cocTaBe aTmMocpepHOro Bo3pyxa KOJIMYECTBO a30Ta COCTaBnserT,


https://glav-test.ru/rastenievodstvo-test-11/

o?°

. 78,08

. 88,09

. 60,6

. 20,95

. 0,93

. MeponpuaTua no ynyyweHuwo 3emenb NyTem NOCEBOB pacTeHUU

. ¢uToMenuopauusa

3BTadpmukauma

cyKueccus

. Menuopauus
. NecoMenunopauus
. YKaxuTe onTuManbHbii CpoK GOpoHOBaHMA MO BCXogaM COpro

. 3-4 nucTa

1 nuct

. 211cTa
. 5-6 nucTbes
. 7-8 nucTtbes

. YKaxuTe ontumanbHyw rnybuHy 3apenku cemsH panca

1-2 c™m

. 3-4 c™M

. 5-6 c™M



4, 7-8 cM
5. 9-10 cM™m

8. YKaxute B Kakyw ¢a3y pocTta y KyKypy3bl notpebHocTb BO Bnare
MaKCuMasibHas

1. B nepuog MHTEHCUBHOro pocTa

2. B a3y BCXOOOB

w
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da3y uBeTeHUs

N
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nepuon GopMMpoBaHUA MoYaTkKa

5. B nepuop HanuBa 3epHa

9. Mpu HepocTaTKe BNaru Kykypysa

1. cBopayuuBaeT nucT

2. yBapaert

3. npekpawaeTt TpaHCOupauu

4. BnapaeT B COCTOSAHMe aHabuo3a

5. npekpawaet noTtpebneHne >35eMeHTOB MUTaHUA

10. Yto noHumaT nop PEeMOHTAHTHOCTbI KYKYPY3bl

1. npyn nNonHoOM 3penocTu 3epHa CTebnn M NUCTbA OCTANTCA 3€SIEHbIMU
2. CNocobHOCTb KOMMEHCMPOBATb M3PEXEHHOCTb MOCEBOB
3. cnocobHOCTb BbiAEpXMBaTb 3aryuweHune

4. cnocobHOCTb BOCCTaHaB/MBaTb MNOBPEXOEHHbIE MOCEBbI

5. cnocobHocTb npucnocabnueatbCs K HebnaronpuaTHLIM YCNOBUAM



